Evoésiktiki) Avon

A1) I'a v evBOYpopun opard empPpadvvopevn Kivnon 1oyveL:

a= j—: = O_Sﬂ = —4m/s?, pa 1o pétpo g emPpadvvong eivon 4m/s2.

A2) Amo Vv £lomon Tov SGTAHUATOS TNV ELOVYPAUUN OROAR Kiviion vmoAoyilovue TN YpOVIKN
dupketla mapotpnong 4t; avtng g Kiviong amd to pobnt:

Si=v-At; 1 At; = 5s,
Ondte 10 copa Eekvd va emPpadOveTOL TNV ¥POVIKN GTIYUN ty UE:
At; = (t;, —0) =t; =5s
KOl GTOUOTE TNV YPOVIKN GTIYUN t, E:
At = (t, —t;)Nt, = 10s.
[Ma ta pétpa tov toLTNTOV 1IGYVEL

v=10% yiao 0<t<5s kot v=10—4t yix 5s5<t<10s,

Amo o omoio TpokOTTEL 1] (NTOVUEVT YPOPIKT) TOPACTOON:
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A3) To guPadd mov mepikdeietor peta&d g ypaeikng mopdotacng v = f(t) kot tov G&ova tmv
xPOVOV givar aplBuntikd i6o pe To GLVOAMKO S1AGTNA TOV JVOEL TO KV TO:

_ (5+10)-20

Sos = = 150m

Kot n péon taydrnro tov coUaTog: v, = Soa — 15m/s.
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A4) Egopuolovpe tov 1° vopo tov Newton otov kotakopueo GEova: ?% !
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Kot tov 2° vopo tov Newton otov opilovtio GEova Aoppdavoviag o Oetiky ) @opd g
EMTAYLVONG:

T=m-a ¥ T =40N.

Apa T=u-N n u=04



